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Jeanne a économisé 2 € chaque semaine.
Combien d'argent a-t-elle économisé en 7 semaines ?

Ix )=

Jeanne a économise [:] € en 7 semaines.

Soline a utilisé 2 m de tissu pour faire une robe.
De combien de metres de tissu a-t-elle besoin
pour faire 8 robes identiques ?

I« )=

Soline a besoin de D m de tissu.

Ily a 5 groupes d'éleves dans la cour de récréation.
Ily a 10 éleves dans chaque groupe.

Combien y a-t-il d'éléves en tout dans la cour de récréation ?

_ Ix J= ]

Ily a D éleves en tout dans la cour de récréation.

Amir a acheté 3 vases.
Chaque vase a colté 10 €.
Combien Amir a-t-il dépensé en tout ?

L Ix J= ]
Amir a dépensé [ Jeentout.
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Unité 5 « La multiplication et la division par 2, 5 et 1l




